2.6.13 17F.0122
On veut construire une boite sans couvercle & partir d’une feuille rectangulaire de 20 cm '

sur 30 cm en découpant de chaque coin un carré d’aire z2, et en relevant les cotés

Montrer qu'’il y a deux fagons de construire une telle boite d’un volume de 1 000 cm3.
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3.1.1 Soit A une partie de N définie par
A=1{0;1;2;3;4;5;6;7;8;9}

Donner en notation énumérative les parties suivantes de A:
a) B={x € A| x est un multiple de 3}.
b) C = {z € A | z est un diviseur de 24}.
c) BNC,B—C,C4B)NnC4(C).
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